



与合肥相关!一批高速公路项目启动招标

星报讯(记者 王珊珊)近日,合肥公共资源交易中心发布合宁智慧高速公路建设及京台高速小西冲至方兴大道段安全管控智慧提升项目招标公告。

公告显示,合宁高速路线由东向西,是全国骨架公路网“五纵七横”中之一“横”,既是沟通合肥、滁州、南京的重要通道,也是G40沪陕高速和G42沪蓉高速的重要组成部分。2020年全线改建完成成为全封闭、全立交、双向八车道沥青混凝土路面,设计车速为120公里/小时,路段全长133公里,起点为蜀山收费站,终点为吴庄收费站。

G3京台高速公路纵贯合肥,是合肥市包河区、经开区、滨湖新区南北向的唯一高速通道,承担了大量的对外交通服务,采用为双向八车道高速公路,设计车速120km/h,本次安全提升管控范围为小西冲枢纽

互通至方兴大道收费站,路段全长9.65公里。

本项目围绕合宁高速及京台高速小西冲至方兴大道段交通流量大、小型车占比高、气象情况复杂等特点,将运用大数据、物联网、高精地图、人工智能、云计算以及数字孪生等多种新兴技术,通过“改扩建工程后+智慧高速”创新型建设模式,推动传统基建向新基建的有效转变,实现“智慧运营、智慧收费、主动交通控制、准全天候出行、精准出行服务”的创新应用,打造具有安徽特色的智慧高速公路新样板。

此外,合肥至周口高速公路颍上(南照)至临泉(皖豫界)段房建工程施工也展开了招标,计划工期14个月。项目实施后,将助力合周高速构成合肥都市圈与皖北地区间的快速通道,也能进一步疏通安徽对接河南高速公路网络的西向出口通道。



9月8日至10日,合肥市公安局在全市范围内组织开展集中统一行动,精心组织、周密部署,全警动员、尽锐出战,掀起夏季集中清查行动凌厉攻势。行动中,全市公安机关紧盯夜间人员密集的商圈、夜市、特色街区、广场等,持续开展“见警察、见警灯、见警车”行动,实现动中备勤、快速反应、高效处置,让群众感受到安全就在身边。

记者 徐越蕾

合肥园博园“城中”景观正在提升

星报讯(记者 王珊珊)随着第十四届中国(合肥)国际园林博览会的临近,目前,合肥园博园项目建设已进入最后冲刺阶段。9月11日,记者从合肥园博园获悉,园博园景观、园博园停车场一期工程已经竣工。园博小镇、航站楼改造、南广场等多项工程处于收尾阶段。集公厕、淋浴间、书吧、餐厅等功能一体化的24个高品质驿站已基本完工。

在城市展园中,国际7个城市展园主体工程已完工,目前正在进行展览展示、花卉种植及提升优化工程。此外,国内城市展园也已进入收尾阶段。

在合肥园博园安徽园内,数个省内城市标识性元素已基本完工。其中包含六安的“红色六安”、池州的“牧童遥指杏花村”和铜陵的“四喜铜娃”等,每一个标识性元素的背后都有一个值得了解的故事。

据悉,作为合肥园博园重要组成部分的38个城市展园,除了注重园林建设和地域特色表达外,还将绿景与人文风情相融合,以一园绿景讲好城市人文故事。现如今,合肥园博园已成为市民期待的新打卡地。

皖鄂三地检察机关共建生态环境保护

星报讯(记者 徐越蕾)龙感湖位于长江中下游,地处鄂、皖、赣三省交界处,为安徽省宿松县与湖北省黄梅县共有。日前,安徽省宿松县检察院、湖北省黄梅县检察院、黄冈市检察院龙感湖检察处通过磋商,三方最终明确建立办案信息共享制度、线索移送反馈机制、开展专项行动等多项具体协作内容,联合会签了长江流域、龙感湖流域《跨区域生态环境保护公益诉讼协

作机制的意见书》。

据了解,龙感湖全湖面积达420平方公里,是长江中游的重要蓄洪区域,也是宿松、黄梅及湖区华阳农场的水产基地,现为重要的粮食基地。会签当天,三地检察机关充分研讨了龙感湖生态环境存在的相关问题、跨区域生态环境保护的现实需要、建立协作机制的具体事宜,交流三地的流域综合治理工作开展情况。

合肥东城办规范渣土运输,筑牢“防护网”

为进一步提升辖区在建工地渣土运输管理水平,遏制各类渣土运输违法行为。合肥东城办强化监督管理,持续发力,扎实推进渣土运输规范化管理。

深化宣传教育,规范源头管控。对企业负责人和渣土车运输人员开展相关法律法规宣传,不断提高建筑施工企业和渣土运输企业从业人员的守法意识、安全意识。要求在建项目落实湿法作业,出场渣土车辆必须严格冲洗,净车上路,严禁运输途中抛洒滴漏,从源头上预防扬尘产生。

强化夜间整治,督促规范运输。夜间安排执法人员不间断巡查,在重点路段设置检查卡点,严厉查处渣土车辆不按规定时间路线行驶、密闭不严、无证运输等违法行为。要求车辆驾驶员在运输中自觉遵守各项规章制度,谨慎驾驶,规范清运。

下一步,合肥东城办将持续保持“严管、严查、严处”的高压态势,不断提升渣土运输管理水平,全力打造安全、洁净、有序的生活环境。成晓燕



9月11日,合肥市瑶海区铜陵路街道联合瑶海公安分局等单位,在瑶海区三十八中南陵路分校开展“反邪宣传进校园,护航青春伴成长”主题教育反邪教宣传进校园活动。活动现场民警和街道工作人员通过展板讲解宣传、发放宣传单页等多种形式,引导学生反对邪教。

吴兰保 孙余军

肥东县撮镇镇中心卫生院党支部开展主题党日活动

为增强党员干部的党性观念,继承和发扬党的光荣传统和优良作风,传承红色基因,鼓舞和激励党员弘扬革命精神,近日,肥东县撮镇镇中心卫生院党员开展了“重温光辉历程,传承伟大精神”主题党日活动。

在中国共产党合肥历史馆,该院张副书记带领全体同志,面向鲜红的党旗,整齐列队,庄严地举起右拳,重温入党誓词,接受党性洗礼。同志们怀着崇敬的心情进入馆内,跟随着讲解员,先后参观了四个展厅,深刻了解了四个时期(新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、新时代时期)合肥党史的发展,以及在这期间涌现出一批具有献身精神的革命骨干事迹。通过学习他们的革命精神,学史增信,学史崇德,学史力行。

通过本次主题党日活动,党员们深情缅怀革命先烈,从烈士们的光辉事迹中汲取精神养分,更好地为基层医疗事业献出自己一份力量。

刘启超

儿童剧本杀

8月25日,悦书房·青秀书城邀请长城人寿的刘老师为大家带来儿童剧本杀“风云少年使命召唤”。老师把参加活动的30位小朋友分成两组,每组再分4个小队,玩家先选择人物,阅读人物对应剧本,搜集线索后找出活动里隐藏的信息。“风云少年使命召唤”将长城文化贯穿其中,融入历史人文、科学知识、校园生活、家庭教育、亲子关系等元素,让孩子玩有所乐,玩有所获。

“绳彩”飞扬 跳动童心

8月27日,合肥市畅和书院联合畅园社区举办悦·生活——“绳彩飞扬 跳动童心”竞赛活动。工作人员首先宣读比赛规则,在短暂热身身后,随即口令响起计时开始,家长们挥绳,孩子们跳。比赛中既考验耐力,又考验默契配合,一旁观战的家长们为参赛队员加油鼓劲。最终经过激烈角逐,团队跳绳比赛成绩揭晓,工作人员为获得本次比赛的冠军颁发奖品,合影留念。

好强的大公鸡

8月29日,见微书社开展见微悦·读书《好强的大公鸡》互动活动。活动开始,老师以游戏的方式和孩子们来了个互动,让孩子们学一学公鸡的叫声和走路姿势,引起了小朋友极大的兴趣。接着老师讲述着故事的各种情节。简单的故事让小朋友们明白了一个道理:自尊心中包含虚荣心,它会使人失去理智,一旦让敌人所利用,后果将不堪设想。

组稿 王桂芹